
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 SUMBERAGUNG 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 1 : Benda Hidup dan Tak Hidup di Sekitar Kita 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat membaca teks deskriptif tentang benda hidup dan 

benda tak hidup dengan lancar.  

 Dengan kegiatan diskusi, siswa dapat menentukan tata tertib pengelompokan benda dengan 

benar.  

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat menuliskan nama bilangan yang menunjukkan 

banyak anggota benda dalam kelompok dengan benar.  

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat menuliskan lambang bilangan yang menunjukkan 

banyak anggota benda dalam satu kelompok dengan benar. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 1 : Benda Hidup dan Tak Hidup di Sekitar Kita 

Pembelajaran : 2 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mendengar contoh, siswa dapat membaca teks dengan lancar.  

 Setelah membaca, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai bacaan.  

 Setelah mengikuti kegiatan pengelompokan benda, siswa dapat membandingkan benda 

hidup dan tak hidup di sekitarnya dengan benar.  

 Setelah berdiskusi, siswa dapat menyebutkan minimal dua persamaan yang dimiliki benda 

hidup dan benda tak hidup.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat menulis menggunakan huruf tegak bersambung.  

 Setelah membaca , siswa dapat menghafal syair lagu dengan benar.  

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 1 : Benda Hidup dan Tak Hidup di Sekitar Kita 

Pembelajaran : 3 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah membaca, siswa dapat menyimpulkan satu ciri benda hidup, yaitu dapat bergerak 

sendiri dengan benar.  

 Setelah mendengar penjelasan guru, siswa dapat menjelaskan gerakan menangkap 

merupakan contoh gerak makhluk hidup.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat melakukan minimal tiga kali gerakan lempar bola 

dengan benar.  

 Setelah mendapat penjelasan guru, siswa dapat berhitung maju dari angka 61 sampai 

dengan 80 dengan tepat.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat melengkapi deret bilangan sesuai pola yang 

ditentukan. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Catur Wuri Kristiyanti, S.Pd 

NIP. 19710515 199605 2 001 
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Guru Kelas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 1 : Benda Hidup dan Tak Hidup di Sekitar Kita 

Pembelajaran : 4 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah membaca, siswa dapat menjelaskan dengan benar bahwa benda hidup perlu 

makanan dan air.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat menyusun gambar menjadi sebuah cerita yang 

runtut.  

 Setelah menyusun gambar, siswa dapat menceritakan gambar dengan lancar.  

 Setelah berdiskusi, siswa dapat menjelaskan perilaku yang baik ketika melihat sebuah 

perbedaan pertumbuhan dengan benar.  

 Setelah melakukan pengukuran, siswa dapat menentukan berat badan dengan benar.  

 Setelah mengamati data, siswa dapat memperkirakan berat badan teman. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Catur Wuri Kristiyanti, S.Pd 

NIP. 19710515 199605 2 001 

 Tegalrejo, ......................... 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 1 : Benda Hidup dan Tak Hidup di Sekitar Kita 

Pembelajaran : 5 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengamati, siswa dapat membandingkan tinggi benda dengan benar.  

 Setelah mendengarkan teks yang dibacakan guru, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai 

teks yang didengarnya.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat mencetak gambar dengan rapi.  

 Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat menceritakan hasil karya dengan 

lancar. 

TUJUAN  PEMBELAJARAN 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Catur Wuri Kristiyanti, S.Pd 

NIP. 19710515 199605 2 001 

 Tegalrejo, ......................... 

Guru Kelas 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 1 : Benda Hidup dan Tak Hidup di Sekitar Kita 

Pembelajaran : 6 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mendengar penjelasan guru, siswa dapat menjelaskan perbedaan bergerak saat 

berada di air dan di darat.  

 Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat menjawab pertanyaan dengan benar.  

 Setelah berdiskusi, siswa dapat menyebutkan minimal dua contoh kebiasaan di satu 

keluarga saat ada yang meninggal.  

 Setelah berdiskusi, siswa dapat menyampaikan hasil diskusi dengan bahasa yang lancar. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 2 : Hewan di Sekitarku 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mendengarkan guru, siswa dapat membaca teks yang ada pada buku dengan lancar.  

 Setelah membaca teks, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai teks.  

 Dengan mengamati contoh, siswa dapat menjelaskan minimal tiga cara menjaga hewan 

peliharaan agar tetap sehat.  

 Dengan mengamati contoh, siswa dapat mempraktikkan cara memberi makan pada salah 

satu hewan sesuai dengan jenis makanannya.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat menceritakan hewan peliharaan dengan lancar.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat menyanyikan lagu sesuai nada. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 2 : Hewan di Sekitarku 

Pembelajaran : 2 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat mengurutkan hewan mulai dari yang terbesar 

sampai terkecil dengan benar.  

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat mengurutkan hewan mulai dari yang terkecil 

sampai terbesar dengan benar.  

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat mengelompokkan hewan berdasarkan ukuran 

dengan benar.  

 Dengan mengamati contoh, siswa dapat mendeskripsikan salah satu jenis hewan sesuai 

dengan ciri-ciri yang dimiliki. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 2 : Hewan di Sekitarku 

Pembelajaran : 3 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mendengarkan cerita, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai cerita yang 

dibacakan.  

 Setelah mendengarkan cerita, siswa dapat menyebutkan minimal dua peraturan yang harus 

dipenuhi saat mengunjungi kebun binatang dengan tepat.  

 Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat menjelaskan cara hewan bergerak 

dengan benar.  

 Setelah mendengar penjelasan guru, siswa dapat menjelaskan manfaat menirukan gerak 

hewan bagi kesehatan dengan benar. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Catur Wuri Kristiyanti, S.Pd 

NIP. 19710515 199605 2 001 

 Tegalrejo, ......................... 

Guru Kelas 

 

 

 

Siti Mutiah, S.Pd.I 

NIP. 19880117 201903 2 012 

 



  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 2 : Hewan di Sekitarku 

Pembelajaran : 4 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mendengarkan contoh dari guru, siswa dapat menentukan perbedaan membaca 

puisi dengan wacana lainnya.  

 Setelah mendengarkan contoh dari guru, siswa dapat membaca puisi dengan lancar.  

 Setelah mewarnai, siswa dapat menggunting minimal dua buah gambar hewan dengan rapi.  

 Setelah menggunting, siswa dapat menempelkan batang pada gambar tersebut sehingga 

menjadi wayang kertas berbentuk hewan dengan rapi 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 2 : Hewan di Sekitarku 

Pembelajaran : 5 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat menjelaskan cara menyelesaikan soal 

pengurangan cara bersusun ke bawah dengan benar.  

 Setelah mengamati contoh yang diberikan guru, siswa dapat menyelesaikan soal 

pengurangan cara bersusun ke bawah dengan benar.  

 Setelah membaca teks, siswa dapat membedakan hewan buas dan jinak dengan benar.  

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat mengelompokkan hewan berdasarkan persamaan 

yang dimilikinya dengan tepat 

TUJUAN  PEMBELAJARAN 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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Siti Mutiah, S.Pd.I 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 2 : Hewan di Sekitarku 

Pembelajaran : 6 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengamati gambar, siswa dapat menjelaskan cara gajah berjalan dengan benar.  

 Setelah membaca teks, siswa dapat menjelaskan manfaat hewan terhadap kehidupan sehari-

hari dengan benar.  

 Setelah berdiskusi, siswa dapat menemukan satu manfaat hewan terhadap kehidupan 

sehari-hari dengan benar.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat menyelesaikan soal cerita pengurangan dengan cara 

bersusun ke bawah dengan tepat. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 3 : Tanaman di Sekitarku 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengamati lingkungan sekitar, siswa dapat menyebutkan minimal tiga nama 

tumbuhan dengan benar.  

 Setelah mendengarkan contoh, siswa dapat membaca teks dengan lancar.  

 Setelah mengamati lingkungan sekitar, siswa dapat menyebutkan minimal lima contoh 

tanaman sayur dengan benar sesuai teks.  

 Dengan mewawancarai temannya, siswa dapat mengumpulkan data dengan benar.  

 Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat membuat grafik gambar yang tepat 

berdasarkan hasil wawancara. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 3 : Tanaman di Sekitarku 

Pembelajaran : 2 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN  PEMBELAJARAN 

 Membaca teks kasih sayang dalam merawat tanaman 

 Menuliskan kalimat berkaitan dengan aturan merawat tanaman.  

 Menuliskan kalimat berkaitan dengan aturan merawat tanaman.  

 Berdiskusi mengenai aturan yang benar dalam merawat tanaman 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 3 : Tanaman di Sekitarku 

Pembelajaran : 3 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

  Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat melakukan percobaan dengan benar.  

  Setelah melakukan penelitian, siswa mampu menyampaikan hasil penelitian dengan lancar.  

  Setelah melakukan penelitian, siswa mampu menulis simpulan hasil penelitian dengan 

benar.  

  Setelah mengamati gambar, siswa dapat menjelaskan perbedaan berjalan biasa dan berjalan 

di atas tempurung dengan lancar.  

  Setelah memperhatikan contoh, siswa dapat mempraktikkan permainan lari menggunakan 

tempurung kelapa. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Catur Wuri Kristiyanti, S.Pd 

NIP. 19710515 199605 2 001 

 Tegalrejo, ......................... 

Guru Kelas 

 

 

 

Siti Mutiah, S.Pd.I 

NIP. 19880117 201903 2 012 



  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 3 : Tanaman di Sekitarku 

Pembelajaran : 4 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

  Setelah mendengarkan contoh, siswa mampu membaca nyaring teks deskriptif tentang 

manfaat tumbuhan dengan lancar.  

  Setelah berdiskusi, siswa mampu menyebutkan tumbuhan yang dapat diolah menjadi 

makanan dengan benar.  

  Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat menjiplak berbagai bentuk daun 

dengan rapi.  

  Setelah mengamati gambar, siswa mampu menjelaskan pola berulang pada bangun datar 

tidak beraturan dengan benar.  

  Setelah mengamati contoh, siswa dapat melengkapi pola berulang dengan benar. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 3 : Tanaman di Sekitarku 

Pembelajaran : 5 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

  Setelah membaca teks, siswa dapat menyebutkan tanaman yang hidup di air dengan benar.  

  Setelah membaca teks, siswa dapat menyebutkan minimal dua tanaman yang hidup di darat 

dengan benar.  

  Dengan mengamati contoh, siswa dapat membuat diagram untuk mengklasifikasi tanaman 

berdasarkan tempat hidup dengan benar.  

  Setelah mengamati gambar, siswa dapat membaca grafik gambar mengenai jumlah 

tumbuhan dengan benar. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 3 : Tanaman di Sekitarku 

Pembelajaran : 6 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

  Setelah mendengarkan instruksi, siswa mampu menuliskan teks deskriptif mengenai 

rangkuman materi tentang tumbuhan dengan benar.  

  Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan peta pikiran sesuai teks dengan benar.  

  Setelah membaca teks, siswa dapat menjelaskan pentingnya mematuhi aturan permainan 

lompat bambu dengan lancar.  

  Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa mampu mempraktikkan aturan saat bermain 

lompat bambu dengan benar. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 4 : Bentuk, Warna, Ukuran, dan Permukaan Benda 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah membaca teks, siswa dapat menjawab pertanyaan guru mengenai isi bacaan.  

 Setelah berdiskusi, siswa dapat menjelaskan tata tertib merapikan benda setelah digunakan 

baik di rumah maupun di sekolah dengan benar.  

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat mempraktikkan cara menyusun benda dengan 

rapi.  

 Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat menentukan nilai uang dengan benar.  

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat membandingkan harga mainan dengan benar.  

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 4 : Bentuk, Warna, Ukuran, dan Permukaan Benda 

Pembelajaran : 2 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah membaca teks, siswa dapat menghafal syair lagu Pelangi dengan lancar.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat menulis huruf tegak bersambung dengan rapi.  

 Setelah berdiskusi, siswa dapat membuat simpulan dengan benar.  

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat mengelompokkan benda sesuai persamaan warna 

dengan benar.  

 Setelah mengamati gambar, siswa dapat membandingkan luas suatu pengubinan dengan 

memperhatikan jumlah bangun datar yang digunakan dengan benar. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 4 : Bentuk, Warna, Ukuran, dan Permukaan Benda 

Pembelajaran : 3 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mendengar penjelasan guru, siswa dapat memasangkan bola dan jenis permainan 

dengan benar.  

 Setelah membaca teks buatannya, siswa dapat menghafal teks percakapan dengan lancar.  

 Setelah membaca teks, siswa dapat menjelaskan tata tertib menggunakan barang orang lain 

dengan baik.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat mempraktikkan tata tertib menggunakan barang 

orang lain dengan baik. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 4 : Bentuk, Warna, Ukuran, dan Permukaan Benda 

Pembelajaran : 4 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

  Setelah membaca teks, siswa dapat menyebutkan berbagai bentuk benda dengan benar.  

  Setelah mendengar penjelasan guru, siswa dapat menyebutkan barang bekas yang bisa 

digunakan untuk membuat mainan dengan benar.  

  Setelah mengamati contoh, siswa dapat membuat mainan sederhana dari barang bekas yang 

ada di sekitarnya dengan rapi.  

  Setelah mengamati contoh, siswa dapat menceritakan hasil karya dengan baik.  

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 4 : Bentuk, Warna, Ukuran, dan Permukaan Benda 

Pembelajaran : 5 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah merasakan, siswa dapat menentukan tekstur benda dengan benar.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat mengelompokkan benda di kelas berdasarkan 

tekstur dengan benar.  

 Setelah mendengar penjelasan guru, siswa dapat menjelaskan nilai uang dengan benar.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat menyelesaikan soal cerita pengurangan tentang 

uang dengan benar.   

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 4 : Bentuk, Warna, Ukuran, dan Permukaan Benda 

Pembelajaran : 6 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 30 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengamati gambar, siswa dapat mengidentifikasi benda berdasarkan bahan 

penyusun dengan tepat.  

 Setelah mengamati, siswa dapat menyimpulkan dengan baik perubahan yang terjadi pada 

benda jika diberi perlakuan khusus.  

 Setelah mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat menunjukkan gerak melompat yang 

benar.  

 Setelah mengamati contoh, siswa dapat bermain lompat tali dengan benar.  

 Setelah berlatih, siswa dapat melompat minimal dalam 10 kali tanpa berhenti.   

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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